

徐 住 渡 汽 船

佐渡汽船株式会社と連携した「佐渡産品」の魅力発信!! ジェットフォイル船内での動画上映およびターミナル内を活用した 広報周知を実施します!

~佐渡の玄関口から感じる佐渡産品の魅力~



この度、佐渡市ふるさと納税では、佐渡産品の魅力をより多くの方に知っていただくための取組として、佐渡 汽船株式会社と連携した PR を実施いたします。

実施内容は、観光客や帰省客が増える夏季シーズンに向けて、8月1日より、ジェットフォイル(高速船)船内での動画上映や客席へのチラシの差し込み、両津港・新潟港ターミナル内改札機へのステッカー貼付等を行います。令和6年9月末まで実施しますので、来訪の際はぜひご注目ください。

実施内容

<カーフェリー船内> 広報ポスターの設置

<ジェットフォイル船内> PR動画の上映、客席へのチラシの差し込み

<ターミナル内> 改札機へのステッカーの貼付、広報ポスターの設置

<PR 動画(一部抜粋)>



<改札機ステッカー>





佐渡市 渡辺市長コメント

帰省や観光で佐渡島にお越しいただいた皆様に、ご自宅でも佐渡島の特産品を楽しんでいただけたらと思っております。

これからもふるさと納税で佐渡島の魅力を発信してまいりますので、お気に入りをぜひ見つけてください。



佐渡汽船 尾渡社長コメント

日本最大の有人国境離島『佐渡島』の豊かな魅力を、船 内時間、ターミナル待合時間を通して存分に感じていた だければと思います。

ご利用いただく皆様とのご縁を大切に、引き続き、安心 安全な船旅をお届けしてまいります。

<関連リンク>

佐渡市ふるさと納税特設サイト:https://www.visitsado.com/furusato/

佐渡市ふるさと納税公式インスタグラム:https://www.instagram.com/furusatosado/

ふるさと納税受付サイト「ふる佐渡」: https://furusato.sadokisen.com/

佐渡汽船公式ホームページ:https://www.sadokisen.co.jp/

<問合せ先(佐渡市)>

〒952-1292 佐渡市千種 232

佐渡市企画部総合政策課ふるさと創生推進係

担当:市橋、天池

TEL: 0259-63-4152 FAX: 0259-63-3300

Mail: furusato-sado@city.sado.niigata.jp



<問合せ先(佐渡汽船)>

〒950-0078 新潟市中央区万代島9番1号

佐渡汽船株式会社 営業部 営業企画課 担当:中島

TEL: 025-245-7511 Mail: eikikaku@sadokisen.com